
Besoekers aan Suid-Afrika mag BTW terugeis op goedere wat in Suid-Afrika aangekoop is, mits 
die goedere met vertrek vir inspeksie voorgelê word. Daar is toonbanke vir sowel BTW-inspeksie 
as -terugbetaling in die vertrekterminale van die land se internasionale lughawes.
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Volg hierdie maklike stappe en geniet
die wonder van Suid-Afrika!
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Goedere wat hierdie hoeveelhede oorskry, moet verklaar word.*

Wanneer jy Suid-Afrika 
binnekom, vul ‘n 
Reisigerskaart in.

En dan na Doeane. Indien jy iets 
het om te verklaar, handig jou 
Reisigerskaart en Paspoort in om 
skandeer te word.

Beweeg nou na 
IMMIGRASIE.

• DUTY-FREE ALLOWANCE:
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Voorbeeld van belangrikste goedere wat verklaar moet word*

**Sport- en onts-
panningstoerust-
ing (buitelandse 

besoekers)

Tot 2 liter wyn 
(buiten mind-

erjariges)

Tot 1 liter 
sterk drank 

(buiten 
minder-
jariges)

Tot 200 
sigarette, 20 

sigare en 250g 
tabak (buiten 
minderjariges)

Tot 50ml 
parfuum en 
250ml eau 
de toilette

Nuwe of 
gebruikte 

goedere tot 
die waarde 
van R5 000

**DOEANEVRYE TOEGEWINGS

GOEDERE OM TE VERKLAAR* NIKS OM TE VERKLAAR NIE**

IMMIGRASIE

DOEANE

OF

Gewoontevor-
mende dwelm-

middels

Militêre 
wapens

Plofstowwe en 
vuurwerke

Gifstowwe Sigarette 
wat meer as 

2kg per 1 
000 weeg

Vals goedere

Sekere 
soorte 

medisyne

Plante en hul 
produkte 

Diere en hul 
produkte

Goue munt-
stukke, seëls en 

onverwerkte 
goud

SA banknote 
van meer as 

R25 000

Vuurwapens

*VERBODE GOEDERE:

*BEPERKTE GOEDERE:

*GOEDERE NIE VIR PERSOONLIKE GEBRUIK NIE

** R25 000 indien uit Botswana, Lesotho, Namibië of Swaziland aangekom 
word.


